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Q1 今日の学習会をどこで知りましたか？ 

 

 

Q２ またこうした学習会に参加したいですか？ 

       ［保護者の方］              ［お子さん］ 

 

Q3 今日の学習会は、全体を通してどうでしたか？ 

       ［保護者の方］              ［お子さん］ 

 
「不満」、「とても不満」を選んだ人は 0 人。 
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Q4 バスで上映した学習映像「みず太郎のウォーターアドベンチャー」はどうでしたか？ 

       ［保護者の方］              ［お子さん］ 

 

Q5 Q4 の理由・感想など（一部要約抜粋） 

・ゲームみたいで分かりやすかった。 
・息子はバス内での学習映像が楽しかったようで、また見られないかと言っていました。 
・色々な水の行方があり、川口市に来る水も複数のルートがあることが子供にも伝わりやす

く面白い映像になっていました。保護者としては万が一の複数のルートがあることは安
心につながりました。 

Q6 「下久保ダム」の見学はどうでしたか？ 

       ［保護者の方］              ［お子さん］ 
 
 
 
 
 
 
 
 
「楽しくなかった」、「全然楽しくなかった」を選んだ人は 0 人。 

Q7 Q6 の理由・感想など（一部要約抜粋） 

・施設の方の丁寧な説明、ダムの地下部分の見学など大変満足で学びがありました。 
・ダムの外と内部とで気温の違いを体感できて面白かった。ダムの形が珍しい、日本一長

いなどの話も面白かった。 
・初めてダムに入れてとても楽しかった。今まで遠くからは見たことがあったが実際に近

くで見るととても迫力があり、他のダムにも行きたくなった。 
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Q8 「荒川水循環センター」の見学はどうでしたか？ 

       ［保護者の方］              ［お子さん］ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
「全然楽しくなかった」を選んだ人は 0 人。 

Q9 Q8 の理由・感想など（一部要約抜粋） 

・動画で下水処理の大切さが伝わりました。多くの過程を経て処理する必要があり、問題
なく自然に還せるように普段の水道の使い方を改めて考えさせられました。 

・日頃あまり意識しない下水の行き先について認識でき勉強になりました。 
家庭から正しく排水をしなければと思います。 

・はじめに動画と施設の方の説明を受けてから現場を見学でき、わかりやすかったです。
微生物の大活躍、それを管理する人間の技術に感銘を受けました。 

・普段通り過ぎるところにこんな役割、施設があったのが驚きだった。 

Q10 今日の学習会は水について考えるきっかけになりましたか？ 

       ［保護者の方］              ［お子さん］ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
「あまりならなかった」、「ならなかった」を選んだ人は０人。 
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Q11 その他、ご意見や感想、改善点など（一部要約抜粋） 

・安全に水道水を供給する為に行っていることがダムの治水管理、下水処理を通じてよく
理解できました。改めて水道水のありがたさを感じられました。今後もこのような機会
があれば参加したいと思います。 

・自家用車無しの個人では、ダムへ向かうハードルが大きいのでバスツアーの企画をいた
だけて参加してみようと思えました。子どもは不登校で学校行事への参加もできなくな
っているので、今回学習する機会ができたこともありがたかったです。 

・子供は中学受験の勉強をしており、すでに下水処理場や浄水場などについての知識はあ
る程度持っていましたが、それを体感するということはなかなか貴重なことなので、と
ても素晴らしい機会をいただきありがとうございました。 

・平日とはいえこちらは団体なので、お昼は混雑し、立って昼食をとることもありまし
た。そしてやっと座れてゆっくり食べていたら、お土産などを見る時間が十分にはあり
ませんでした。このため、休憩時間がもう少し長くあると嬉しかったです。 

・移動が長すぎるので、2 テーマぐらいに分けても良いのでは？と思った。 


